「准認証アーキビスト」骨子案に係る 高等教育機関向け説明会の開催について

令和4年12月8日 国立公文書館統括公文書専門官室

国立公文書館(以下、「当館」という。)では、令和2年度から、公文書等の管理に関する 専門職員に係る強化方策としてアーキビスト認証を開始しています。

この度、当館では、アーキビスト認証委員会の議論を踏まえ、「認証アーキビストの一要件である専門的知識・技能等を有した者を公的に認める仕組みを設け、専門人材育成の道筋を示し、その育成環境の充実及び専門人材の定着を図る」ことを目的とし、令和5年3月に「准認証アーキビスト」骨子を策定することとなりました。

つきましては、アーキビスト養成に関する大学院修士課程の科目を設置又は設置を検討している高等教育機関等のご担当者、及びアーキビスト認証の取組に興味関心のある高等教育機関等の関係者にご説明・ご相談するため、下記のとおり、「准認証アーキビスト」骨子案についての説明会を開催いたします。

高等教育機関等のご担当者や関係者におかれましては、参加をご検討くださいますようお願い申し上げます。

記

日 時 12月16日(金) 13:30~15:00

開催方法 オンライン開催(Zoomミーティング)

※アーキビスト認証の取組に興味関心のある高等教育機関等の関係者におかれましては、参加をご希望される場合、12月15日(木)17時までに下記の担当メールアドレスまでご連絡ください。

〒102-0091

東京都千代田区北の丸公園3番2号

独立行政法人国立公文書館 統括公文書専門官室 アーキビスト認証担当

電話 03-4360-3174 (担当直通、土日・祝日を除く 9:30~17:00) FAX 03-3212-8809

Email ninsho@archives.go.jp

URL https://www.archives.go.jp/ninsho/index.htm